

# 冯小刚好莱坞留手印

他是内地在此留印第一人,老婆、女儿为他捧场

导演冯小刚手印礼于洛杉矶时间11月1日上午在美国好莱坞的TCL中国大剧院举行,冯小刚成为在此留印的第一位中国内地电影人。冯小刚携夫人徐帆、好友张国立夫妇、唐国强夫妇等出席了活动。在接受采访时,冯小刚一再被问及关于春晚的话题,但他表示除了他说过的,所有传言都不正确。另外,对于新作《私人订制》,冯小刚直言这不是冲击奥斯卡的电影类型,只是典型的贺岁电影。  
特约记者 覃覃  
现代快报记者 沈梅



夫人徐帆和大女儿冯思羽陪着冯小刚,让他十分开心

## 现场

### 冯小刚携妻女出席

当天冯小刚不仅有夫人徐帆陪同前往,其大女儿冯思羽也赶来为父亲捧场。冯小刚兴奋地表示,自己在星光大道到处找别人的手印,“我想找中国电影人的手印,后来找到吴宇森的。”冯小刚特意感谢了妻子徐帆,以及自己的两位女儿,称“她们让我觉得拍电影更有

意义”。

仪式后的中外媒体群访中,冯小刚更是幽默金句不断。被问到这次留印感觉如何,冯小刚表示,自己在国内也印过手印,“但这里的水泥特别稀,特别好。”

至于在台上感谢妻子徐帆,冯小刚继续开玩笑说,“介绍妻子在国外是个必要程序。”而他现在的梦想是:“想去玩儿!太多地方没去过!”

## 回应

### 春晚传言都不正确

冯小刚免不了被问及春晚话题,他只表示目前还在筹备中,对于其他问题都没有给出任何明确答案。他对试图追问春晚的记者说:“我建议大家,所有春晚的消息,大家都以春晚官方微博的发布为准,所有只要不是我说的传言,都是不正确的。”随后他又说:“都知道了就没意思了,大家还是年三十晚上看吧。”

# 老狼、陈楚生、金志文等昨天带着南京市民一起HIGH 宋柯赞南京是现场音乐重镇



金志文的表演引歌迷尖叫

昨天整个南京依然阴冷,但是在栖霞区南京国际赛马场“恒大星光音乐狂欢节”的现场,老狼、陈楚生、金志文、大张伟等,却用音乐温暖了现场歌迷的心灵。

**现场火爆**  
**老狼老歌引发集体“致敬青春”**

昨天从中午开始,“恒大星光音乐狂欢节”就拉起了大幕。老狼、金志文、陈楚生、大张伟等给南京市民呈现了一场7个多小时的狂欢。

老狼上场掀起了高潮。一句“睡在我上铺的兄弟”便引起全场观众欢呼,老狼只是轻轻唱,现场观众却已纷纷陷入回忆。经典歌曲《同桌的你》引发全场合唱,近万人一起瞬间穿越到往昔,观众们轻声合唱回忆那些曾经的人和曾经的事,跟着老狼的歌声不知不觉地泪水已盈眶。一首首经典歌曲,带领现场歌迷一次又一次地致敬青春。

**形势大好**  
**宋柯盛赞南京**

因为此次音乐节地点比较偏远,而且又碰到了阴冷的天气,所以主办方曾担心人气不够。但是近万人的狂欢让担心一扫而空。

恒大音乐负责人宋柯大赞南京观众懂音乐,他对音乐节这种现场音乐的形态也相当看好。“传统的拼盘演唱会已经不能满足歌迷的要求了。我觉得南京的音乐氛围很好,走出了许多乐队还有知名音乐人,而且南京的乐迷对现场音乐的需求和追求,已经走在了前列,南京势必会成为现场音乐的一个重镇。”

# 浮世绘

## “资深玉女”终于出嫁

提示:39岁杨采妮昨天在新加坡举行婚礼

39岁的“资深玉女”杨采妮昨天和43岁的邱韶智在新加坡结婚,圈内姊妹淘梁咏琪、许茹芸、李心洁全员到齐。许茹芸担任杨采妮伴娘,一整天陪伴杨采妮。据悉,杨采妮包下当地的酒店举行婚宴,筵开约30席,婚礼以紫色浪漫为主题,预计这次婚宴花费超过百万元。据悉,邱韶智没要准太太负担任何费用,坚持这次人生大事全由自己承担过百万支出,希望让太太留下美好回忆。

杨采妮和邱韶智分分合合19年。有知情人爆料,早在前年二人旧情重燃后,男方就多次向杨采妮求婚,但她一心想当导演,希望圆梦再说,今年5月23日是她39岁生



杨采妮和邱韶智 资料图片

日,邱韶智趁机再度求婚,终于打动芳心。据悉,邱韶智原本在新加坡当律师,后来转而从商,他现职是印尼旅游部长秘书。综合

## 田朴珺不再提男闺蜜了?

提示:她的第三篇专栏出炉,没提娱乐圈任何人

田朴珺为某杂志写专栏惹来众多口水,她曾以一篇《我的男闺蜜 你不知道的陈可辛》掀起轩然大波。但她似乎低估了“好闺蜜”的立场和态度,更低估了网友们的八卦能力。值得赞许的是,面对“好闺蜜”陈可辛携爱妻的“打脸”,田朴珺“识时务”般地沉默应对,为未来友情裂痕的弥补留下可能。

而田朴珺的第二篇专栏《我生命中的“好声音”》遣词造句、字里行间的情感不再像第一篇那般直接和信手拈来。她本人似乎已经不想再“失去”第二位好闺蜜了。昨天,田朴珺第三篇专栏浮出水面,以《我遇见的三个“纽犹”》为题,



撇开“男闺蜜”话题,转而写起了犹太人。文中,田朴珺不仅没有提男闺蜜,更没提到娱乐圈的任何人。综合

## 《斯大林格勒》聚焦平民情感受赞

提示:导演认为电影对历史的呈现方式在改变

俄罗斯大片《斯大林格勒》正在热映,连日来该片热度不减,引发观众热议。作为人类史上最惨烈的战役之一,斯大林格勒战役曾在1949年、1989年、1993年、2001年分别被搬上大银幕。众多观众认为,如今的这部《斯大林格勒》视效更给力,IMAX版为该片增色不少,很多观众也表明自己非IMAX版的《斯大林格勒》不看。此外,该片的情节也受到影迷赞赏。与之前的作品不同,这部《斯大林格勒》从小人物情感入手,凸现整体的残酷。这种聚焦战争背景下的平民百姓的视角大受赞扬,有观众认为此片因此“有着直指人心的力量”。

该片导演费多尔·邦达尔丘克在接受采访时表示,人们对历史的



《斯大林格勒》剧照

看法在改变,电影对历史的呈现方式也在改变,“我这次拍的电影,跟之前拍过斯大林格勒的电影可能不太一样,我力图将人与人之间的关系描述得更详细一些。”

现代快报记者 沈梅

## 甄子丹被曝手握7套豪宅

提示:据传,他已被视为中国最高身价的影星之一

据香港媒体报道,近年被视为最高身价的中国影星之一,甄子丹片酬要三千万人民币起跳!能挣也能花的他,今年购入亿元豪宅御海园,太太汪诗诗花钱也很厉害,她多次购买名贵餐椅及名牌家具。据资料显示,甄子丹手持七项物业,每幢房产的价值都在千万港币左右。他将其中价格最低廉的九龙城物业拨给前妻及儿子居住,据悉之前他以四百万港币购买了这套房产。



甄子丹

综合